

Dykkar ref.

Vår ref.

Arkivkode

Stad/Dato

Varhaug, 04.10.2023

Referat elevrådsmøte 25.10.22 kl 08.30-09.15 Stort møterom

Saker:

1. Elevundersøkelsen
 - a. Vi snakket om at alle skal svare på denne undersøkelsen. Elevrådet mener det er viktig at alle elever må svare helt ærlig på hva de blir spurt om underveis i undersøkelsen.
 - b. Vi diskuterte om hvordan vi skal gå gjennom undersøkelsen i forkant eller underveis slik at alle er med på og forstår spørsmålene. Tidligere har de gått gjennom spørsmål for spørsmål under undersøkelsen.
 - c. For å få en optimal gjennomføring av undersøkelsen er det viktig at elevene kjenner til undersøkelsen og hva og hvorfor den er viktig.
2. Utviklingsplan for VAU.
 - a. Vi hadde en gjennomgang av planen. Hovedmålet er at alle elever skal oppleve at hver elev opplever seg som betydningsfull i et fellesskap. Med dette menes at det faglig og sosiale må være tilstede for at en skal oppleve seg som betydningsfull og skape mestring.
3. Juleball. Orientering fra FAU.
 - a. FAU ønsker ikke å være med på å arrangere juleball for hele skolen, men de kan fint være med på å arrangere for 10. trinn.
 - b. 10. trinn er i gang med å arrangere sitt eget juleball for alle ungdomsskole i Hå. I denne omgang er det ikke hensiktsmessig å arrangere et juleball for 10. trinn.
 - c. Et ønske kan være å ha et vinterball på en fredag i f.eks. februar.
4. Trygt og godt skolemiljø. Gjennomgang av skolens planer om dette temaet.
 - a. Vi gikk gjennom planen som skolen har for et trygt og godt skolemiljø.
 - b. Elevrådet hadde et innspill om skolens trivselsundersøkelse. De opplever denne som god fordi de da kan skrive til rektor om det er noe som plager dem.
5. Hærverk
 - a. Vi opplever noe hærverk til tider som gjør det ukoselig for fellesskapet. Dette er kjedelig for de andre som ikke gjør noe. Elevrådet ønsker å ta dette opp i klassene og fortelle om hva som skjer når elever ødelegger for andre.
6. Vold og trusler. Prosjekt som skolen er med på. Hvordan opplever elevene dette temaet?
 - a. Elevrådet forteller om episoder hvor de forteller til lærer som de opplever at de ikke får noe særlig gehør. Dette er noe vi som voksne på skolen skal være observante på hvordan vi møter elevene.
7. Barn -og unges kommunestyre
 - a. 30. november er det BUK. Der skal 3 representanter for elevrådet være med. Hos oss er det Lisa, Synniva og Rebekka.
 - b. Elevene skal stille spørsmål til ordfører om saker som angår ungdom i Hå. Elevrådet ønsker tilbakemelding på spørsmål de kan ta med seg tilbake til neste elevråd.

- c. Kommunen deler ut 60 000 kr til noe som skal være felles for alle skolene i Hå. Tidligere har de blitt delt ut beløpet likt til skolene, andre ganger har det vært et felles arrangement for skolene. Elevrådet ønsker innspill på hva disse pengene skal brukes på som er felles for alle elevene i Hå?

Kris